

СПОРТИВНЫЕ ТАЛАНТЫ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

14 марта ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин приветствовал в стенах Герценовского университета участника зимней – Олимпиады 2014 в Сочи, керлингиста П.Д. Дрона.

Петр Дмитриевич Дрон – аспирант Герценовского университета; сейчас, после вынужденного перерыва, связанного с подготовкой к Зимним олимпийским играм, возобновляет обучение в РГПУ им. А.И. Герцена.

На встрече спортсмен торжественно вручил ректору футболку с олимпийской символикой, а в качестве ответного подарка получил сувениры от Герценовского университета.

После встречи с В.П. Соломиным Пётр Дрон согласился ответить на несколько вопросов от «Педагогических вестей».

– Расскажите, пожалуйста, подробнее о Вашем участии в Олимпиаде, какие моменты произ-

вели наибольшее впечатление?

– Это ни с чем не сравнимый опыт, масштабы действия поражают. Это, безусловно, больше, чем просто соревнования. Олимпиада для меня, прежде всего – праздник спорта. И даже в самые напряженные часы состязаний и борьбы ощущение праздника не покидало ни на секунду. Особенно хотелось бы отметить работу волонтеров. Их помощь всегда оказывалась в нужном месте в нужное время; а самое главное – их искренние улыбки. Больше всего мне запомнилась невероятно яркая, захватывающая всё твоё внимание, церемония открытия игр. Это зрелище я постараюсь сохранить в памяти на всю жизнь.



– Выступление в составе сборной на Олимпиаде – своеобразная вершина карьеры профессионального спортсмена. Все стремятся к этому. Скажите, как долго Вы шли к участию в Олимпийских играх?

– Соглашусь с Вами, поездка на Олимпиаду – очень значимое событие для спортсмена. Керлинг я начал заниматься в 1996 году, а в



2006-м вошел в состав сборной России. Поэтому можно заявить, что мой путь к Олимпийским играм составил, ни много ни мало, восемнадцать лет.

– Поделитесь, пожалуйста, дальнейшими спортивными и неспортивными планами?

– На ближайшие четыре года я ставлю своей целью подготовку к следующим Олимпийским играм.

Очень хочу вновь принять участие в этих состязаниях. Свою спортивную подготовку я планирую совмещать с учёбой в аспирантуре РГПУ им. А.И. Герцена и, возможно, вернуться на работу в университет. Вообще, свою жизнь хотелось бы посвятить преподаванию.

**Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»**

ГЕРЦЕНОВЦЫ – ЧЕМПИОНЫ



Победа в Чемпионате России по каратэ киокусинкай, Чемпионате России по настольному теннису, успешное выступление на Кубке России по биатлону – на счету студентов факультета физической культуры Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена.

14 марта в стенах Национального минерально-сырьевого университета «Горный» состоялась IX Чемпионат вузов Санкт-Петербурга по каратэ киокусинкай, который собрал более 70 спортсменов из 22 вузов. В нелегких боях были выявлены сильнейшие спортсмены. Профессиональное судейство обеспечивали сборные бригады лучших судей четырех федераций, разбивающих каратэ киокусинкай в Санкт-Петербурге. Главный судья: А.Ю. Моторичев (V дан). Главный секретарь – Д.С. Савельев (II дан).

Всего в турнире приняли участие семь федераций различных стилей каратэ и других видов единоборств Санкт-Петербурга.

Соревнования были организованы спортивным клубом «Горняк» и Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга с целью популяризации каратэ киокусинкай в Санкт-Петербурге и развития спорта среди студенческой молодежи.

Командные призовые места: Национальный минерально-сырьевой университет «Горный», Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена, Первый Санкт-Петербургский медицинский университет им. акад. И.П. Павлова.

Победителями в личном первенстве стали студенты факультета физической культуры: 1 место – Анастасия Косьянова, категория до 60 кг; 1 место – Марина Собанина, категория свыше 60 кг; 1 место – Ярослав Станиславенко – категория свыше 80 кг.

Тренер сборной команды РГПУ им. А.И. Герцена – заслуженный мастер спорта РФ Д.С. Савельев

Юлия Шишкина выиграла Чемпионат России по настольному теннису среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, который прошел с 1 по 6 апреля в Новочебоксарске и собрал более 130 участников из 28 регионов страны. Татьяна Ледовская заняла седьмое место.

Поздравляем студентов нашего университета – членов молодежной сборной команды России по биатлону – с первым местом в смешанной эстафете на Кубке России в городе Мурманске (23 марта), а также с призовым третьим местом на первенстве Российской Федерации в патрульной гонке на дистанции 30 км в Ханты-Мансийске (5 апреля).

Состав команды: Евгений Жевлаков, МС, аспирант 1 курса кафедры теории и методики ФФК; Надежда Ефремова, МС, магистрант 2 курса ФФК; Лариса Дьякова, МС, магистрант 2 курса ФФК.

Спортивный отдел кафедры физической культуры

5-6 апреля состоялась чемпионат России среди мужчин и женщин и первенство России среди юниоров и юниорок (разделы – «кумитэ», «тамэсивари»).

Член сборной команды Санкт-Петербурга и России, магистрант 1 курса факультета физической культуры, мастер спорта международного класса Марина Собанина успешно выступила на чемпионате страны. Она провела три поединка и в каждом стала победительницей, причем полуфинал и финал закончила досрочно, нокаутировав соперниц.

Марина Собанина становится чемпионкой России уже в третий раз.

Подготовил спортсменку тренер сборной команды РГПУ им. А.И. Герцена, заслуженный мастер спорта Д.С. Савельев

С 9 по 11 апреля в Калининграде проходил второй Клубный турнир Ассоциации студенческих спортивных клубов России, посвященный 69-й годовщине штурма и взятия Кенингсберга.

Спортивный клуб Герценовского университета является одним из первых, кто вошел в состав АССК России и не мог пропустить столь значимое спортивное событие. В данном турнире университет представляли: Московкина Анна, Фролова Софья, Савчина Анастасия – студентки 1 курса факультета физической культуры; Доброхотова Анастасия – студентка 4 курса факультета экономики; Бискуп Илья – студент 2 курса факультета социальных наук; Лапковский Виталий – магистрант 2 года обучения факультета информационных технологий, Лигатко Никита – студент 4 курса института музыки, театра и хореографии, и Русанов Дмитрий – студент 4 курса факультета географии, являющийся по совместительству капитаном команды.

В рамках турнира проводились соревнования по стритболу, шахматам, настольному теннису. Студенты плыли эстафету 4x50 метров, играли в бампербол и сдавали Студзачет АССК. В индивидуальных дисциплинах мы завоевали пятое место в настольном теннисе. Савчина Анастасия получила золотой значок, а Русанов Дмитрий и Доброхотова Анастасия – серебряные. Удалось улучшить результат и в эстафете на целых 30 секунд. Основой турнира стали соревнования по стритболу, где наши студенты показали высокий уровень игры. Мужская команда без труда вышла из группы, но в четвертьфинале уступила соперникам, заняв пятое место. Женская команда, проиграв первый матч в группе, сумела победить психологическую нагрузку и вышла из группы. В четвертьфинале и полуфинале мы взяли реванш и вышли в финал. На протяжении всего турнира блистала Доброхотова Настя – ведущий игрок сборной университета по баскетболу. Именно благодаря ее усилиям, тактическим наработкам и опыту нам удалось выйти в финал и достойно

выступить в нем. Помимо спортивной борьбы у нашей команды было время поближе познакомиться с Калининградом одним из красивейших городов Северо-Запада, насладиться его архитектурными ансамблями, оживающей историей и современной жизнью.

Делегацию на турнире представляли уже известные ССК Петербурга: «Кронверкские барсы» НИУ ИТМО, «Черные медведи» Политехнического университета, а также две новые команды – «Балтийские орланы» из СПбГУ и спортивный клуб «Горняк» Горного университета. Впереди еще много соревнований, на которых выступит спортивный клуб РГПУ им. А.И. Герцена. Возможно, кто-то из вас тоже вскоре станет его участником.

Информация предоставлена пресс-службой спортивного клуба

29-30 марта в Медвежьегорске (Республика Карелия) состоялся XXI Чемпионат Северо-Запада России по каратэ киокусинкай. В нем приняли участие и студенты-спортсмены РГПУ им. А.И. Герцена, которые входят в сборную команду Санкт-Петербурга.

Бугаенко Алиса (2 курс факультета физической культуры) заняла 1 место в ката (выполнение технических комплексов), а Анастасия Косьянова (также 2 курс факультета физической культуры) стала чемпионкой в кумитэ (спортивные бои в полный контакт).

Тренер сборной команды, заслуженный мастер спорта Д.С. Савельев

П КОНКУРС

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА ОБЪЯВЛЯЕТ

Выборы заведующих кафедрами: английского языка для естественных факультетов сроком на 3 года; информационных систем и программного обеспечения сроком на 3 года; методики обучения иностранным языкам сроком на 3 года; музыкально-инструментальной подготовки сроком на 5 лет; неорганической химии сроком на 5 лет; сольного пения сроком на 5 лет; сурдопедагогическим сроком на 5 лет; ЮНЕСКО «Образование в поликультурном обществе» сроком на 5 лет.

Конкурсный отбор на замещение должностей на контрактной основе: Профессоров кафедр: информационных систем и программного обеспечения (1 ставка); межкультурной коммуникации (1 ставка); органической химии (0,5 ставки); основ коррекционной педагогики (0,25 ставки); педагогики (1 ставка); русской литературы (0,4 ставки); социального и естественнонаучного образования Выборгского филиала (1 ставка); социальной педагогики (1 ставка); философии (1 ставка).

Доцентов кафедр: английского языка для естественных факультетов (2 ставки; 0,5 ставки); английской филологии (0,25 ставки); восточных языков (2 по 0,5 ставки); геологии и геоэкологии (0,25 ставки); государственного права (1 ставка); живописи (4 ставки; 0,5 ставки); логопедии (1 ставка); межкультурной коммуникации (1 ставка; 0,5 ставки); методики обучения истории и обществознанию (1 ставка); методики обучения математике и информатике (1 ставка); музыкально-инструментальной подготовки (0,5 ставки); начального естественнонаучного образования (3 ставки); неорганической химии (2 ставки); образовательных технологий в филологии (2 ставки); олигофренопедагогики (2 ставки); основ коррекционной педагогики (2 ставки); палеоазиатских языков, фольклора и литературы (1 ставка); педагогики (1 ставка; 2 по 0,75 ставки; 2 по 0,25 ставки); раннего обучения иностранным языкам (2 ставки); романской филологии (2 ставки); русской литературы (0,5 ставки); русского языка как иностранного (1 ставка); сурдопедагогики (2 ставки); тифлопедагогики (2 ставки); 0,75 ставки; 0,5 ставки); химического и экологического образования (0,75 ставки); хорового дирижирования (1 ставка; 0,5 ставки).

Старших преподавателей кафедр: английского языка для естественных факультетов (1 ставка; 2 по 0,75 ставки; 2 по 0,5 ставки); всеобщей истории (1 ставка); живописи (1 ставка); немецкой филологии (0,25 ставки); олигофренопедагогики (1 ставка); русского языка как иностранного (1 ставка; 0,5 ставки).

Ассистентов кафедр: алтайских языков, фольклора и литературы (0,75 ставки); английского языка для естественных факультетов (0,5 ставки); дошкольной педагогики (1 ставка); физической географии и природопользования (1 ставка).

Научного сотрудника: младшего научного сотрудника НИЛ «Психологическая культура и безопасность в образовании» (0,25 ставки).

Срок подачи документов – месяц со дня опубликования объявления. Адрес: 191186, Санкт-Петербург, наб. р. Мойки 48, РГПУ им. А.И. Герцена, отдел ученого секретаря университета. Телефон: 571-29-52.

Учредитель: Учёный совет РГПУ им. А.И. Герцена.
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92. (Регистрационное свидетельство № ПООБ4.)

Адрес редакции: 191186, СПб., наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а, ком. 301
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан в редакции.
Отпечатан в типографии РГПУ им. А.И. Герцена
с оригинал-макета редакции.
Тираж – 1000 экз.
Номер подписан в печать 27.03.2014

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
НАТАЛЬЯ МЕЛЬНИК**

**Дизайн макета и верстка
Александры Поповой**